

<https://repozitorij.efst.unist.hr/user/profile/mbz/274324>

Vrijeme izvoza: 12.04.2025. 01:59:15

Repozitorij: repozitorij.efst.unist.hr

Ukupan broj zapisa na URL-u: 66

Broj izvezenih zapisa: 66

Naslov	URL	Autori	Naslov izvornika
Analiza motivacije zaposlenika na području Splitsko-dalmatinske županije		Barun, Petra	
Primjena umjetne inteligencije pri regrutiranju i selekciji zaposlenika		Ilić, Tea	
ANALIZA STRESA - PRIMJER ODABIRA BUDUĆEG ZANIMANJA AKTUALNIH STUDENATA		Miljak, Marina	
Analiza nezaposlenosti u Republici Hrvatskoj		Landikušić, Jure	
Analiza nezaposlenosti u Republici Hrvatskoj nakon pristupa Europskoj uniji		Galić, Ivana	
Analiza zapošljavanja i razvoja zaposlenika na primjeru trgovačkih poduzeća u BiH		Ćurić, Ivana	
Ispitivanje i analiza motivacije različitih generacija zaposlenika		Žaja, Antonela	
OBLIK VLASNIŠTVA PODUZEĆA KAO ODREDNICA USPJEŠNOSTI UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA		Brodarić Ivačić, Marina	
Upravljanje konfliktom i stresom na primjeru zaposlenika Splitsko-dalmatinske županije		Vojnović, Sandra	
Motiviranost i zadovoljstvo na radu različitih generacija zaposlenika		Čatipović, Eva	
ANALIZA KRETANJA PLAĆA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Žarnić, Marko Lewis	
SELEKCIJA KANDIDATA PRI ZAPOŠLJAVANJU NA PRIMJERU PODUZEĆA DUPIN D.O.O.		Radovanović, Ena	
UPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA S ASPEKTA RAZLIČITIH GENERACIJA ZAPOSLENIKA		Žaja, Antonela	
ZADOVOLJSTVO NA RADU NA PRIMJERU PODUZEĆA CEMEX HRVATSKA D.D.		Ćorić, Lucija	
ANALIZA NEZAPOSLENOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ		Čipčić, Danijela	
ANALIZA RADNIH MJESTA I PLANIRANJE KADROVA U HRVATSKOM REGISTRU BRODOVA		Rakuljić, Mia	
ANALIZA ZADOVOLJSTVA ZAPOSLENIKA OBUKOM I RAZVOJEM KARIJERE NA PRIMJERU USLUŽNOG PODUZEĆA		Zorica, Katja	
MIROVINSKO I ZDRAVSTVENO OSIGURANJE ZAPOSLENIKA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Guteša, Ivana	

SELEKCIJA ZAPOSLENIKA NA PRIMJERU KONTROLORA ZRAČNOG PROMETA		Kosor, Filip	
ANALIZA KRETANJA PLAĆA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Markulin, Ivana	
OBRAZOVANJE, OBUKA I RAZVOJ KARIJERE ZAPOSLENIKA U PODUZEĆU VALAMAR RIVIERA		Šerkinić, Marta	
POVEZANOST STILOVA VODSTVA STRATEŠKIH MENADŽERA, ORGANIZACIJSKOG PODUZETNIŠTVA I PERFORMANSI U VELIKIM PODUZEĆIMA		Stilin, Anita	
ANALIZA STAVOVA STUDENATA O OBUCI I RAZVOJU KARIJERE NA EKONOMSKOM FAKULTETU U SPLITU		Kosmos, Andrea	
Odnos prema radu zaposlenika u zdravstvu starijih od 50 - primjer Bolnice Sisak		Tonković, Bruno	
PRAĆENJE I UNAPREĐIVANJE REZULTATA RADA NA PRIMJERU UNIQA OSIGURANJA D.D.		Jelavić, Ana	
VEZA ZADOVOLJSTVA I MOTIVACIJE STUDENATA NA PRIMJERU DIPLOMSKOG STUDIJA EFST-a I SGH-a		Miljak, Ana	
ULOGA LIDERA U PROCESU FORMULIRANJA I IMPLEMENTIRANJA STRATEGIJA UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA U VELIKIM PODUZEĆIMA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Borić, Miljenko	
ANALIZA SELEKCIJE ZAPOSLENIKA U PODUZEĆU Müller		Ćuk, Ivana	
ANALIZA ZADOVOLJSTVA ZAPOSLENIKA PROVEDENIM POSTUPKOM REGRUTIRANJA I SELEKCIJE U PODUZEĆU TYPEQAST D.O.O.		Miličević, Marija	
POVEZANOST STAVOVA O MOTIVIRANOSTI MENADŽERA I OSTVARENIH REZULTATA JAVNIH SPECIJALNIH BOLNICA I LJEČILIŠTA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Barbir, Vice	
ANALIZA RADNIH MJESTA I PLANIRANJE KADROVA U PODUZEĆU VIMA d.o.o.		Matijaš, Ante	
ANALIZA STAVOVA I RAZLIKA U MOTIVACIJI STUDENATA EKONOMSKOG FAKULTETA U SPLITU		Bulić, Laura	
ANALIZA ZADOVOLJSTVA ZAPOSLENIKA PROVEDENIM REGRUTIRANJEM I SELEKCIJOM U PODUZEĆU CEMEX HRVATSKA D.D.		Dilber, Mirna	
MOTIVACIJA I NAGRAĐIVANJE ZAPOSLENIKA U PROMATRANOM PODUZEĆU		Zebić, Anna	
OBRAZOVANJE, OBUKA I RAZVOJ KARIJERE U HOTELIMA MAKARSKA D.D.		Granić, Andrea	
PLANIRANJE LJUDSKIH RESURSA U HOTELU ELAPHUSA U BOLU NA BRAČU		Bačić, Josip	
PROCES REGRUTIRANJA I SELEKCIJE U PODUZEĆU LTH METALNI LIJEV		Kutija, Jakov	
ZAPOŠLJAVANJE, OBUKA I OBRAZOVANJE U PODUZEĆU METAL SINT D.D.		Milovac, Josipa	
MOTIVACIJA OBUKOM I OBRAZOVANJEM KADROVA U PODUZEĆU CEMEX HRVATSKA D.D.		Matković, Anamarija	

ANALIZA ULAGANJA U OBRAZOVANJE I OBUKU I POVEZANOST S MOTIVACIJOM ZAPOSLENIKA U NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA		Rašetina, Josipa	
ANALIZA MOTIVACIJSKIH FAKTORA STUDENATA EKONOMSKOG FAKULTETA S OSVRTOM NA PODUZETNIŠTVO		Svirčić, Martina	
ANALIZA ZADOVOLJSTVA ZAPOSLENIKA OBUKOM I RAZVOJEM KARIJERE U HOTELU DUBROVAČKI VRTOVI SUNCA		Čotić, Petra	
MATERIJALNE I NEMATERIJALNE STRATEGIJE MOTIVIRANJA ZAPOSLENIKA		Milavić, Ivana	
OBUKA, OBRAZOVANJE I RAZVOJ KARIJERE U PODUZEĆU AD PLASTIK d.d.		Torbarina, Željka	
SPECIFIČNOSTI MENADŽMENTA I LJUDSKIH RESURSA TURISTIČKOM UGOSTITELJSKOM POSLOVANJU S IZRAŽENOM SEZONSKOM KOMPONENTOM		Batinić, Ivana	
Upravljanje ljudskim resursima uz osvrt na motiviranost zaposlenika u poduzeću Globalna hrana d.o.o.		Porobija, Josipa	
Analiza zadovoljstva korisnika provedbom fizikalne terapije u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Kalos		Telenta, Anamarija	
MIROVINSKO I ZDRAVSTVENO OSIGURANJE ZAPOSLENIKA U RH		Grandeš, Franka	
ANALIZA KOMPENZACIJSKOG SUSTAVA I SUSTAVA MOTIVIRANJA NA PRIMJERU PODUZEĆA ZEC d.o.o.		Stojić, Ivan	
ORGANIZACIJA ZAŠTITE NA RADU U PODUZEĆU AUTO ANTONIO d.o.o.		Vladanović, Antonia	
ANALIZA NEZAPOSLENOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ		Milas, Mate	
DRUŠTVENE MREŽE U PRIVLAČENJU NOVIH ZAPOSLENIKA		Vrdoljak, Antonela	
MOTIVACIJA STUDENATA NA EKONOMSKOM FAKULTETU U SPLITU		Bulić, Laura	
MOTIVIRANOST ZAPOSLENIKA VOĐENJEM U JU „NP KRKA“		Bačić, Antonija	
PLANIRANJE POTREBNOG BROJA ZAPOSLENIKA U PODUZEĆU ILIRIJA D. D.		Lazinica, Andrea	
PRIVATNE I DRŽAVNE AGENCIJE ZA ZAPOSŁJAVANJE KAO MEHANIZMI EKSTERNOG REGRUTIRANJA		Perajica, Zdenka	
PROCES PLANIRANJA, REGRUTIRANJA I SELEKCIJE KADROVA U PODUZEĆU „ADRIA PLIN“		Mađor, Ana	
PROCES PLANIRANJA, REGRUTIRANJA I SELEKCIJE ZAPOSLENIKA U PODUZEĆU CREDO CENTAR D.O.O.		Troković, Rea	
PROCES REGRUTIRANJA, SELEKCIJE I NAPREDOVANJA ZAPOSLENIKA U KONCERNU AGROKOR		Romac, Josip	
STRATEGIJA STRUČNOG OSPOSOBLJAVANJA I USAVRŠAVANJA ZAPOSLENIKA PODUZEĆA HEP D.D.		Šetka, Mateo	
ZAŠTITA ZAPOSLENIKA U RH		Šušnjara, Josipa	

ANALIZA I KRETANJE PLAĆA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Dapić, Karla	
ANALIZA ULAGANJA U OBUKU I OBRAZOVANJE I POVEZANOST S MOTIVACIJOM ZAPOSLENIKA U TURIZMU		Parčina, Katarina	
ANALIZA SVIJESTI ZAPOSLENIKA O VAŽNOSTI POSTOJANJA ODJELA ZA UPRAVLJANJE LJUDSKIM POTENCIJALIMA U PODUZEĆU MAKRO D.O.O.		Grubelić, Mario	
ANALIZA OSIGURANIKA MIROVINSKOG I ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Periša, Gabrijela	
Komparativno istraživanje karakteristika menadžmenta u zdravstvu i gospodarstvu		Trgo, Duška	